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= - INSTRUÇÕES ESPECIAIS
Você está recebendo o seu Caderno de Questões,

' contendo 50 (cinquenta) questões objetivas de

múltipla escolha, numeradas de 01 a 50, em ordem

sequencial. Confira a sequência numérica de seu

Caderno de Questões antes de iniciar a resolução,

assim como o número de páginas, comunicando,

imediatamente, ao Fiscal de Sala, em caso de

repetição ou ausência de questão ou página.
 

Você deve conferir, na capa do Caderno de Questões

“e no rodapé das páginas internas, o nível a que o

Caderno de Questões se refere. Caso você tenha

recebido um Caderno de Questões que não

corresponda ao mesmo nível descrito no seu Cartão

Resposta, comunique imediatamente ao Fiscal de

Sala e exija o Caderno de Questões correto.
 

  

  

As respostas das questões objetivas de múltipla

escolha do Caderno de Questões deverão ser

transcritas para o Cartão Resposta com caneta

esferográfica de tinta azul ou preta fabricada em

material transparente.

Para cada questão da Prova Objetiva de Múltipla

Escolha existirão 04 (quatro) alternativas de resposta

(A,B, Ce D), das quais apenas uma será correta, de

acordo com o comando da questão. A marcação de
mais de uma no Cartão Resposta anula, automatica-
mente, a resposta da questão.

 

O tempo máximo disponivel para realização da prova
é de 3h30 (três horas e trinta minutos), já incluido o
tempo destinado à identificação e ao preenchimento
do Cartão Resposta.

 

Somente depois de decorridos 120 minutos do início

da prova, o candidato poderá entregar o seu Caderno
de Questões e o seu Cartão Resposta, e retirar-se da

sala de prova.

 

Os 3 (três) últimos candidatos só poderão sair da sala
de provajuntos.

 

Será permitido ao candidato levar consigo o Caderno
de Questões e o Gabarito desde que nos últimos 30
(trinta) minutos antes do término da prova.

=EVNOE
DE ANANINDEUA/PA

CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2018



 

(9(LÍNGUA PORTUGUESA)o

Leia o texto com atenção e responda as questões de acordo

comos comandos.

 

 

, A CRIAÇÃO DE ADULTOS INFANTIS
É um erro pouparosfilhos da realidade crua do cotidiano

O destino da criança e do jovem é, inevitavelmente,
crescer. Crescersignifica superar a infância e a adolescência e,
desse modo, atingir a maturidade. Temos, entretanto, com os

estilos de vida adotados na atualidade e com alguns valores
sociais fortes que seguimos, criado inúmeras dificuldades que

vêm atrapalhando o desenvolvimento dos mais novos e,
portanto, a entrada deles na vida adulta.

Isso gera consequências não apenaspara eles próprios,

como para toda a sociedade que passa assim, a ter uma legião
de adultos na idade cronológica mas que se comportam de modo
infantil ou juvenil. Eles acreditam que têm liberdade, porque não
percebem que ela não existe sem a autonomia possível de ser
alcançada; permanecem na dependência, principalmente

emocional, porque não entendem a interdependência nas
relações pessoais, por olharem principalmente para si, não

mostram resiliência, tampouco perseverança, quando elas se

fazem necessárias ante as inúmeras e cotidianas vicissitudes da
vida.

O fato de o mundo adulto ter adotado o estilo juvenil de

viver colabora muito para que os mais novos evitem crescer. E
que crescer dói, e, entre dor e conforto, muitos têm escolhido,

mesmo sem perceber, o conforto de permanecer jovem em vez

de encarar a vida adulta com todos os compromissos e

responsabilidades que ela nos impõe. E as familias? Têm sua

parcela de responsabilidade nessa questão? Sem dúvida. Ha,

principalmente na classe média - mas não apenas nesse

segmento da sociedade -, muitos comportamentos que os pais

têm com osfilhos que também desfavorecem o desenvolvimento
deles.

O primeiro mau comportamento é o que chamamos de
superproteção, que nada mais é do que proteger o que não

precisa mais de proteção, pouparosfilhos da realidade da vida
que, mais cedo ou mais tarde, deverão enfrentar por conta

própria. O problema é que, quanto mais tarde eles desenvolvem

mecanismos pessoais para fazer frente às demandas da vida

real, menos recursos eles têm disponíveis para viver. Por que
organizamos a vida de nossos filhos quando eles já têm
condições de fazer isso? Por que acordamos mais cedo para

chamá-los se eles já podem fazer isso sem nossa ajuda? Por que

realizamos tarefas domésticas que dizem respeito ao pequeno
universo deles - arrumar a cama, organizar o banheiro após o

banho ou deixar em ordem as roupas de que vão precisar, por
exemplo -, se eles podem assumir essas responsabilidades? Por
que interferimos tanto nos problemas queeles enfrentam na vida

escolar?
Esses são alguns exemplos que fazem parte do nosso

cotidiano e que nos levam a pensar que, ao executarmos tais

tarefas, estamos sendo boas mães e bons pais. Mas é

exatamente o oposto: somos melhores mães e pais quando

colaboramos para que o destino deles se realize, ou seja,

quando oferecemos condições para que cresçam. Achamoster,

como pais, algumas vantagens quando, mesmo

involuntariamente, agimos para que eles permaneçam com a

criança - que não são mais - dentro deles: estarão sempre por

perto porque precisarão de nós. Mas não seria melhor ter os

filhos adultos por perto por admiração e reconhecimento de
nosso árduo trabalho para torná-los adultos?

(SAYÃO, Rosely. Revista Veja, 14 de NOVEMBRO.p. 93).  

Cwwwi.cetapnet.com.br-
 (Guesa(D)

Existem substantivos que fazem o feminino mediante o uso de

desinências, outros, por heterônimos. Assinale a alternativa em

que há a segunda forma:
Ajfilhos.
B) pais.
C) adultos.
D) criança.

Quefigura de linguagem o título do texto exemplifica?
A) pleonasmo.
B) metáfora.
C) prosopopeia.
D) paradoxo.

Os sinônimos de resiliência, autonomia, cotidiano são,

respectivamente:
A)retorno à normalidade,independência, diário.

B) fraqueza, dependência, surpreendente.

C)oposição, autossuficiência, mensal.

D) reação, servilismo, dia a dia.

 

 

 CS04)
Classifica o termo “que” no excerto “Eles acreditam que têm

liberdade(...)”, com correção em:
A) conjunção integrante.
B) preposição.

C) pronomerelativo.
D) pronomeintegrativo.

 (questo (E)
Não é coerente afirmar sobre o texto:

A) Analisa problema comportamental.
B) Considera a resistência à frustração e a obstinação presentes
no jovem atual.
C) Os pais que favorecem o crescimento dos filhos não os
tornam dependentes.
D) Avida adulta traz, em seu bojo,sair da zona de conforto.

 (Questão (4)
Assinale a alternativa em que “o” / “os” não funciona como artigo
e, sim, como pronome demonstrativo:
A)'(...) pouparos filhos(...)”

B) “Mas é exatamente o oposto (...)”
C)“(...) que os pais têm (...)
D)“(...)é o que chamamos de superproteção(...)”

Questão

Em: “O destino da criança e do jovem é, inevitavelmente,
crescer.”, o advérbio presente na frase apresenta circunstância
de:
A) afirmação.
B) modo.
C) intensidade.

D)negação.
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No quarto parágrafo, ao se assinalar o fragmento: “(...) quanto
mais tarde eles desenvolvem mecanismos pessoais para fazer

frente às demandas da vida real, menos recursos eles têm
disponíveis para viver”, percebe-se uma relação semântica de:

A) proporção.
B).concessão.

C)causa.
D)fim.

 

 Questão ()

Assinale a alternativa que exemplifica uma antitese, emprego de
palavras de sentido oposto:

AJ“(...) entre dor e conforto, muitos têm escolhido (...)”
B)“O destino da criança e do jovem é, inevitavelmente, crescer.”

C)“E as famílias?”
D)“Eles acreditam que têm liberdade.”

Questão (10)

“E as familias? Têm sua parcela de responsabilidade nessa
questão? Sem dúvida.” Sobre o excerto, assinale a alternativa
inadequada:

A) O primeiro questionamento é uma frase.
B).O sujeito do verbo ter é palavra no plural.
C) “de responsabilidade” é objeto indireto de ter.

D)“Sem dúvida” corresponde ao advérbio indubitavelmente.

 

 

 

11e12:“E que crescer dói(...)”

(QuestãoOD)

Sobre o fragmento é correto afirmar:
A) Hátrês monossilabos átonos.

B)“crescer” apresenta dois encontros consonantais.
C)“É" e “dói” seguem a mesma regra de acentuação.
D) “dói” é monossilabo tônico formado porditongo aberto.

[ias o seguinte fragmento para responder as questões|

 

 

 (ares)
Marque a alternativa que não analisa corretamente as formas

verbais:
A)JO verbo ser (é) é um verbo auxiliar.

B)“crescer” é forma nominal de infinitivo.

C) Sido é forma do particípio do verbo ser.
D) É e dói estão empregadosno imperativoafirmativo.

Apresenta a mesma regra de acentuação de “infância”:
A)árduo.
B)vêm.

C) cronológica.

D) domésticas.

(aresdf)
Aexpressão destacada não está empregada corretamente em:

A) Ospais já estão a par dos conceitos educacionais. (a par)
B) Manterfilhos embaixo de superproteção é ruim. (embaixo)

C).Nenhum filho adulto deve depender dospais. (Nenhum)
D) Os filhos não crescem sem dor, por que? (por que)
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Asnormas de concordância NÃO estão adequadas em:

A)Aquelas mães são pseudocompetentes.
B) Devemos permanecer sempre alertas com a educação
familiar.
C) Realizaram-se manifestações monstro nas escolas.
D) Aqueles jovens ganharam menos autonomia.

(Questão) (1)
Afunçãosintática do pronomerelativo em:
“Esses são alguns exemplos que fazem parte do nosso cotidiano

(...J"éde:
A) predicativo.

B) complemento nominal.

C) agente da passiva.
D) sujeito.

QuestzoHT)
Não houve substituição correta do objeto pelo pronome em:
A) superar a infância/ superá-la.
B) entendem a independência/ entendê-la.
C) desfavorecem o desenvolvimento/ desfavorecem-no.
D) que dizem respeito ao pequeno/ quelhe dizem respeito.

“gue eles permaneçam com a criança - que não são mais - dentro

deles (...)". Os travessões foram usados no excerto:

À) para colocar em evidência uma frase.

B) para separar oração apositiva.

C) para indicar mudança do interlocutor.

D) para indicar uma citação.

Identifique a alternativa com exemplo de regência nominal:
A)“Crescersignifica superar a infância (...)”

B)'“(...) fazer frente às demandas(...)”
C)“Por que organizamosa vida (...)
D)“(...)arrumara cama (...)”

— (ES.
Questão 20)

Assinale a alternativa em que o verbo assistir está em regência

similar a interferir em: “Por queinterferimos tanto nos problemas

E.)
A) Filhos assistirem na casa dospais, às vezes, gera problema.

B) Filhosinfantilizados não assistem os pais.
C)Amãe, vaidosa, assistia à filha arrumar a casa.
D) Assisto em Belém, meus pais, em Sampa.

ND)MATEMÁTICA)em

Observe o rol de pontos obtidos pelos 12 primeiros colocados em

um concurso:
85:,80;,80;72;70,69,65,65,65,55,52:52
Assinale a alternativa que indica os valores da Moda e da

Mediana calculadas nesse rol de pontos.

A)Mo=60 Me=65
B) Mo = 65 Me =66
C)Mo=65Me=67
D)Mo=6 Me=67,5
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Um Centro de Ensino averbou para o ano de 2019, R$

400.000,00 para Bolsas de Estudos e Pesquisa, de modo que a

razão entre os dois planos seja 2:3. Calcule o valor averbado
para a Pesquisa.

A)R$ 160.000,00
B) R$ 240.000,00
C) R$ 180.000,00
D)R$ 260.000,00

ns
CuestãoE )

ia

Pretende-se formar grupos de atendimento em um ambulatório
onde trabalham 4 médicos e 6 enfermeiros. De quantos modos

podemos formar equipes compostas por 1 médico e 3

enfermeiros?

ad

 

B)24
C)480
D)64

 

Eu sisoED)

Um agricultor fez um empréstimo de R$ 100.000,00 que deverá
ser pago ao fim de 8 anos, acrescido de juros compostos de 6%

a/a. Quanto o agricultor pagará de juros ao fim do prazo
estabelecido? (Dado: (1,06)º = 1,59385)
A) R$ 60.000,00
B) R$ 34.800,00
C)R$59.385,00
D)R$ 62.300,00

ustãoE)

O preço de um imóvel sofreu duas valorizações seguidas: 10%

no 1º ano e 20%no 2º ano. Calcule o percentual de valorização
desse imóvel após os dois anos.

A) 30%
B)32%
C)15%
D) 34%

 

 Sinaestá o,É.5)

Seis máquinas asfaltaram 720 metros de uma estrada em 18

dias de trabalho. Calcule em quantos dias 8 máquinas com a

mesma capacidade de trabalho das primeiras, asfaltarão os 800

metros restantes da estrada.

 

 

Em uma Instituição, 8 funcionários disputam os cargos de
presidente, vice presidente e diretor. Quantas são as

possibilidades de escolha?
Aj336
B)332
C)260
D)240

 

 

Um estacionamento cobra R$ 10,00 pela 1º hora e,a partir da 2º
hora os valores caem em Progressão Aritmética. Sabendo que o

valor da 3º hora custa R$ 6,00, calcule quanto pagarei por 4

horas de estacionamento nesselocal.  

“www.cetapnet.com.br -

A)R$24,00
B)R$ 18,00
C)R$32,00
D)R$ 28,00

Em uma escola trabalham no expediente da manhã 120

professores, no expediente da tarde 58 e nos dois expedientes

36 professores. Quantos são os professores dessa escola?
A)142
B)214
C)180
D) 162

Os dados da tabela a seguir se referem a uma pesquisa de

opinião feita durante a campanha política de 2018. Com a
seguinte pergunta: Você apoia o candidato X?

 

 

Nº de

600

200
100

Sim

Não

Não sabe

 

Para representar a pesquisa em um gráfico de setores como o da

figura a seguir, o ângulo que representa os que responderam

“sim”, será de quantos graus?

 

A) 270º
B) 260º
c) 240º
D) 250º

     be) INFORMÁTICA

(31)
Considerando a planilha do MS-Exce! 2010 (configuração
padrão e em português) apresentada a seguir, analise a situação
e marque a alternativa correta:E

Se um usuário preencher na célula C6 a fórmula:
“=MEDIA(A1:B3;A5)”. O resultado desta operação será o valor de:
A)3
B)4
C)5
D)6

 

“
b
o
a
s
:

v
n
N
u
n
o

nm

Valor:S
u
b
w
o
m
:
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Nessa outra situação a ser analisada, considere a planilha
elaborada no MS-Excel 2010 (configuração padrão e em
português):

 

 

 

4: - .D6 rs fe

A 8 c D
i 4 4 4

2 3 3 3
3 2 2 2
4: 1 1 1
5| o 0 o

s| [ol
t

Suponha que as seguintes fórmulas tenham sido inseridas nas
célutas A6, B6, C6 e D6.

:=SOMA(A1:A5)
:=SOMA(A1:B5)
:=SOMA(A1:C5)
: =MÉDIA(A6:C6)

O resultado produzido em D6 será de:

A)20
B)36
C)18
D)10

João está terminando seu trabalho escolar e encontrou bastante

dificuldade na finalização do capítulo 4. Recorreu ao professor

Jacob, que o ajudou colocando comentários em partes
selecionadas com o objetivo de fazer o aluno melhorar o
capítulo. Em que guia do MS Word 2010 o professor Jacob
utilizou tal recurso:
A)Layout.
B)Revisão.

C) Correspondências.
D) Exibir.

Questão

Uma das técnicas mais utilizadas por profissionais de

informática é a realização de backups, que é definido pela ação

de:

A) Remover os virus do computador.
B) Instalar programas de computador.
C) Realizar cópia de dados.
D) Realizar técnica de aumento de velocidade do processador.

Os browsers (navegadores) têm fundamental importância para a
navegabilidade na internet (rede mundial de computadores),
pois com esses softwares, O acesso fica bem facilitado. São
exemplos de navegadores de internet:
A) Firefox, Google Chrome e Edge.
B) Google Chrome, Skype e Google Drive.
C) Twitter, Opera e Firefox.

D) Whatsapp, Firefox e Safari.

 

 

 

 

 (Questão É!)
“China revela primeiras imagens de pouso histórico na face

oculta da lua”. (Fonte: Revista Exame. 03.01.2019). Sobre o fato
reportado, apenas não se pode afirmar:  

(www.cetapnet.com.br
A) China é primeira nação a pousar no lado "escuro"da lua, o que
demonstra crescentes ambições de Pequim de rivalizar com os
EUAcomo uma potência espacial.
B) Após uma missão bem sucedida, o pais tornou-se o primeiro a
pousar uma espaçonave no hemisfério lunar que não pode ser
visto da Terra.
C) Os cientistas terão a chance de examinar, de forma inédita,
materiais do outro lado da lua e realizar testes de minerais e
radiação.
D) O pouso pioneiro demonstra as crescentes ambições da
China de rivalizar com o Brasil e a Venezuela como uma potência
espacial.

“Governo (...) publica texto final da nova Constituição; referendo
será em fevereiro. Documento é divulgado duas semanas após
ser aprovado por unanimidade pelo Parlamento e poderá ser

consultado pela população antes do referendo previsto para 24

de fevereiro. O texto é divulgado duas semanas após ser
aprovado por unanimidade pelo Parlamento para atualizar a

atual Constituição (...), vigente desde 1976.”. (Fonte: G1.com.
Acesso em 06.01.2019).De qual pais fala a reportagem?

A) Estados Unidos da América.

B) Brasil.

C) Cuba.
D) Venezuela.

O
“Ataque expõe na internet dados de Angela Merkel e políticos

alemães. Vazamento inclui conversas por e-mail, documentos

de identidade, cartas e dados bancários.”. (Fonte: Revista VEJA.
Acesso em 04.01.2018). Sobre o assunto tratado na reportagem,

analise os itens a seguir e marque a alternativa correta:
I- Os dados pessoais de centenas de politicos alemães, incluindo

os da chancelerAngela Merkel, foram publicadosna internet;

||- O vazamento de dados (conversas por e-mail, documentos de
identidade, cartas e dados bancários) foi orquestrado de uma

conta no Twitter no período de Natal;

HI- O porta-voz do Ministério do Interior, Sôren Schmidt, disse
que o governo não tem comoconfirmar ou negar neste momento

se houve um ataquecibernético, como já aconteceu no pais.
A)Apenas o item | está correto.

B)Apenas o item Il está correto.
C)Apenas o item lllestá correto.

D) Todos os itens estão corretos.

“Madeireiros invadem Terra Indigena Arara, no sudoeste do PA,
diz Funai.”. (Fonte: G1.com. Acesso em 03.01.2019).Sobre o
assunto reportado, apenas não se pode afirmar:
A) Moradores da região temem que ocorra conflito, já que há

tensões entre os indígenas para realizar um protesto na rodovia

Br316.
B) A Terra indigena (TI) Arara fica localizada entre Uruará e

Medicilândia, no sudoeste do Pará.
C) De acordo com a Funai, um grupo de madeireiros invadiu a
área desde o ultimo dia 30 de dezembro para extrair madeira
ilegalmente e ocupara terra com demarcação de lotes.
D) A Funai não confirma a possibilidade de confronto entre

indígenas da aldeia Laranjal e os invasores, mas monitora o

caso.
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“Uma descoberta de cientistas da Universidade Federal do Rio
de Janeiro abriu um caminho promissor para a curado (..)e o
ponto de partida é o exercício físico. Ginástica na piscina uma
hora por dia, cinco vezes na semana. É o tratamento que

melhora o desempenho dos camundongosno teste de memória.
O normalé que eles figuem curiosos e se aproximem dosobjetos

que estão vendo pela primeira vez. Se escolhem para brincar as

peças com que já tiveram contato antes, é porque não são
capazes de memorizar e assim não aprendem.”. (Fonte:

G1.com. Acesso em 07.01.2018). A reportagem se refere à cura

de qual doença?
A) Mal de Parkinson.

B)Alzheimer.

CH HIV.
D) Chikungunya.

 

: Todos os dispositivos legais mencionados nas questões

- 41, 42, 43, 44 e 45 foram retirados da Lei n.º 2.177/2005

' (Estatuto dos Servidores Públicos do Município de
: Ananindeua), razão pela qual elas devem ser
' respondidas com base nessa legislação:
 

   
 

bias.

Conforme determina o caput do art. 6º, é vedado cometer ao

servidor atribuições diversas das de seu cargo, exceto as de:

A) cargo de comissão e temporário.

B) cargo de direção ou assessoramento e de comissõeslegais.
C)temporário, chefia e subalterno.
D) assessoramento técnico, chefia e celetista.

 ta atã : ES)uestãoHEva)
Em atenção à matéria tratada no caput do art. 20 e seus

parágrafos primeiro e segundo, analise as alternativas a seguir

sobre os cargos em comissão e marque a única errada:

A) Os cargos em comissão são destinados apenas às

atribuições de direção, chefia e assessoramento.
B) Os cargos em comissão serão providos mediante livre
escolha da autoridade competente de cada poder.

C) Será reservado o percentual mínimo de 3% (três por cento)

para O provimento dos cargos em comissão por servidores

titulares de cargo efetivo.
D) O servidor efetivo, quando ocupar cargo em comissão,

receberá obrigatoriamente a remuneração deste cargo
acrescida por uma gratificação de 60% (sessenta por cento)
sobre o vencimento do cargo.

ceiaCiLastão; Neg)

Sobre as ocorrências de vaga previstas nos incisos do art. 47,
analise os itens a seguir e marquea alternativa correta:

Avaga ocorrerána data:

|- do falecimento do ocupante do cargo;

ll- imediata aquela em que o servidor completar 70 (setenta)
anos de idade;

Hll- da posse em outro cargo de acumulação proibida.

AjApenas o item | está correto.

BjApenas ositensle Ilestão corretos.

)
)

 

C)Apenasos itens Ile Illestão corretos.
D) Todos os itens estão corretos.  

ww,cetapnet.ccom.abr -

 Questão2)

A respeito da responsabilidade civil do servidor, o caput do art.

190 e seus parágrafos apenas não afirma que:
A) Tratando-se de dano causado a terceiros responderá o
servidor perante a Fazenda Pública em ação regressiva.

B) A indenização de prejuizo culposamente causado ao Erário
não será reparada na hipótese de fala de outros bens que
assegurem a execução do débito pela via judicial.
C)Aresponsabilidade civil decorre de ato omissivo ou comissivo,

doloso ou culposo, que seja praticado em prejuizo ao Erário ou a
terceiros.
D) A obrigação de reparar o dano estende-se aos sucessores e
contra eles será executada, até o limite do valor da herança

recebida.

Apenas não se pode afirmar sobre o afastamento preventivo
previsto no caputdo art. 213 e seu parágrafo único:

A) Durante o afastamento preventivo o servidor afastado tem
suspenso o seudireito à remuneração.
B) A autoridade instauradora do processo disciplinar poderá
ordenar o seu afastamento do exercício do cargo, pelo prazo de

até 60 (sessenta) dias.
C) A finalidade do afastamento preventivo é que o servidor não
venhaa influir na apuração da irregularidade.
D) O afastamento preventivo consiste em uma medida cautelar.

 

 

 

Os dispositivos legais mencionados nas questões 46, 47,

48, 49 e 50 foram retirados da Lei n.º 2.176/2005 (Plano de
Cargos, Carreiras e Remunerações da Prefeitura
Municipal de Ananindeua), os quais servirão de base
para responder as respectivas questões.

2
De acordo com o caput do art. 24, o quadro de pessoal da

administração direta da Prefeitura Municipal de Ananindeua

compreende cargos de provimento efetivo, cargos de
provimento em comissão, funções de confiança e funções
gratificadas, que devem ser geridos, considerando-se os alguns

principios, pressupostos e diretrizes. Sobre o princípio da

isonomia, previsto no inciso Vi do mesmo artigo, pode-se

afirmar:
A) será assegurado o tratamento remuneratório isonômico para

os trabalhadores com funções iguais ou assemelhadas, dentro
do mesmonível de escolaridade, observando-se a igualdade de
direitos, obrigações e deveres, independentemente do tipo ou

regime de vínculo empregatício.
B) será assegurado o tratamento remuneratório isonômico para

os trabalhadores com funções parecidas ou assemelhadas, em
níveis de escolaridade distintos, observando-se a igualdade de
direitos, obrigações e deveres, independentemente do tipo ou

regimede vínculo empregatício.
C) será assegurado o tratamento remuneratório isonômico para

os trabalhadores com funções iguais ou assemelhadas, em
níveis de escolaridade diversos, observando-se a igualdade de
direitos, obrigações e deveres, dependendo do tipo ou regime de
vínculo empregatício.
D) será assegurado o tratamento remuneratório isonômico para

os trabalhadores com funções singulares ou assemelhadas, em
nível de escolaridade distinto, observando-se a igualdade de

direitos, obrigações e deveres, independentemente do tipo ou

regimede vínculo empregatício.
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(Questão

As funções de confiança e as funções gratificadas, previstas nos
artigos 53, 54, 55, 56 e seus respectivos parágrafos determinam

as seguintesdiretrizes:
|- É vedada a acumulação de duas ou mais funções de confiança

" oufunções gratificadas;
Il- As funções gratificadas são de provimento exclusivo por
servidores efetivos do quadro de pessoal da Prefeitura de
Ananindeua;
HlI- As funções de confiança sãode livre designação e dispensa,
por Portaria do Secretário Municipal de Administração, dentre
servidores do Municipio.
Após a leitura das afirmações, marque a alternativa correta:
A)JApenas a afirmação | está correta.
B)Apenasa afirmação Il está correta.
C)Apenasa afirmação Ill está correta.
D) Todas as afirmações estão corretas.

Questão

Qual o nome, segundo o art. 125, do instituto pelo qual os
servidores públicos municipais, ocupantes de cargos previstos e

descritos no Plano de Cargos, Carreiras e Remunerações da
Prefeitura Municipal de Ananindeua, desenvolvem-se nas

carreiras a que pertencem, mudando de atividade, subatividade

e área de conhecimento, bem como nível de vencimento e de
classe?
A) Readaptação.
B) Concessão.
C) Progressão.
D> Exoneração.

|Questão€)

O art. 272 estabelece que compete ao Chefe do Poder Executivo
Municipal ou por delegação, à Secretaria Municipal de
Administração, exceto:
A) Organizar a realização de Concurso Público.

B) Aprovaro edital do Concurso Público.

C) Executar Concursos Públicos.
D) Baixar os atos de Provimento, Nomeação, Promoção,
Exoneração e Demissão.

(Questão )

Sobre os temas tratados nos artigos 40 e seus incisos, apenas

não se pode afirmar:

A) Entender-se-á por provimento de cargo, o conjunto de
procedimentos que regulamentam o preenchimento das vagas

existentes no Quadro de Pessoal da Prefeitura.
B)Entender-se-á por vaga o cargo previsto e não ocupado.
C) Entender-se-á por excedente o cargo previsto e ocupado.

D) Entender-se-á por vacância a abertura de vaga em cargo

previsto antes ocupado.
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